



**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. 200-47-53, факс 253-63-71
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37508596

№ _____

На № _____ від _

Державна аудиторська служба
України

Про погодження
проекту постанови

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України в межах повноважень розглянуло та погоджує без зауважень проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання органів державного фінансового контролю», надісланий листом Держаудитслужби від 28 лютого 2020 року № 25-14/164-2020 (далі – проект постанови).

Додатки: 1. Висновок Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання органів державного фінансового контролю» на 3 арк. в 1 прим.

Міністр

Тимофій МИЛОВАНОВ

Ірина Короткіх 200 47 63



ВИСНОВОК

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
України за результатами опрацювання проєктів актів на предмет
впливу реалізації актів на показники економічного і соціального розвитку

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання органів
державного фінансового контролю»

Розробник Державна аудиторська служба України

Суть проєкту

Проєктом постанови пропонується

- ліквідація міжрегіональних територіальних органів Держаудитслужби, як юридичних осіб публічного права;
- оптимізація чисельності працівників Офісу фінансового контролю з урахуванням необхідності виконання відповідних функцій та повноважень, зокрема перерозподіл визначеної граничної чисельності працівників між апаратом та територіальними органами в частині збільшення чисельності працівників апарату за рахунок відповідного зменшення чисельності працівників територіальних органів;
- удосконалення порядку планування заходів державного фінансового контролю.

1. Оцінка впливу реалізації проєкту постанови

1.1. Оцінка впливу реалізації акта на показники економічного і соціального розвитку:

Показник	Виявлений вплив «так» - <input checked="" type="checkbox"/> «ні» - <input checked="" type="checkbox"/>	Характер впливу зростання - ↑ зниження - ↓	Кількісна оцінка впливу (у разі наявності)
Валовий внутрішній продукт	X	--	--
Індекс споживчих цін	X	--	--
Рівень зайнятості	V	↓	2 273
Рівень безробіття	X	--	--
Експорт	X	--	--
Валове нагромадження основного капіталу	X	--	--

1.2 Обґрунтування

Підпунктом 1 пункту 1 Указу Президента України від 08 листопада 2019 р. № 837 «Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави» визначено, що Уряду необхідно до 30 червня 2020 року вжити заходів щодо забезпечення створення в установленому порядку нового органу державного фінансового контролю, який здійснюватиме аналіз інформації щодо

використання державних ресурсів і контрольні заходи за високоризиковими операціями, шляхом реформування Держаудитслужби.

Згідно з підпунктом 2 пункту 4 протоколу № 9 засідання Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2020 р. Урядом прийнято рішення про здійснення Міністерством фінансів України та Офісом фінансового контролю (Держаудитслужбою) заходів з реорганізації Держаудитслужби та організація діяльності Офісу фінансового контролю.

Таким чином необхідно відповідно до законодавства затвердити структуру та штатний розпис Офісу фінансового контролю чисельністю 800 штатних одиниць.

Як наслідок, відбудеться вивільнення 2 273 працівників міжрегіональних територіальних органів Держаудитслужби. Зазначене призведе до перерозподілу робочої сили та може мати негативний вплив на ринок праці та ринок зайнятості населення.

Згідно із пояснювальною запискою та прогнозом впливу до проекту постанови, задля мінімізації впливу вивільнення на ринок праці органи державного фінансового контролю проводитимуть консультації з профспілковими організаціями, установами, які спеціалізуються на наданні послуг у сфері бухгалтерського обліку, аудиторської діяльності тощо, сприятимуть поточній підготовці та перепідготовці персоналу. Іншим заходом для зменшення негативних наслідків вивільнення є робота з центрами зайнятості. За умови масового вивільнення за критеріями, визначеними у статті 48 Закону України «Про зайнятість населення», будуть подані визначені законодавством форми звітності до територіальних органів Державної служби зайнятості України із зазначенням кількості осіб, яких передбачається вивільнити. Як наслідок, такі працівники матимуть можливість стати на облік у центри зайнятості, що сприятиме їх працевлаштуванню у подальшому.

Реалізація проекту акта не впливає на показники державного бюджету.

2. Зауваження та пропозиції до проекту постанови

Мінекономіки не є заінтересованим органом.

3. Узагальнений висновок

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання органів державного фінансового контролю» погоджено без зауважень.

Разом з тим звертаємо увагу, що відповідно до абз. 2 частини четвертої статті 48 Закону України «Про зайнятість населення» для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників можуть утворюватися спеціальні комісії в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 р. № 305.

Основними завданнями такої комісії є:

розроблення комплексу заходів для підприємства, на якому передбачається масове вивільнення працівників, спрямованих на зменшення чисельності вивільнюваних працівників;

підготовка пропозицій щодо внесення змін до територіальних та місцевих програм зайнятості населення.

При цьому в пояснювальній записці до проекту постанови не міститься інформації щодо результатів роботи такої комісії та заходів щодо запобігання масового вивільнення працівників та зростання рівня безробіття спричиненим таким вивільненням.

**Міністр розвитку економіки,
торгівлі та сільського
господарства України**



Т.С. МИЛОВАНОВ

« 02 » березня 2020 р.